
PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

Baumit je izabrao europsku fasadu za 2018. u Bratislavi

36 finalista iz 27 zemalja u kojima posluje Baumit prisustvovalo je završnom
krugu natjecanja koji se održao 14. lipnja u dvorani Slovačke filharmonije u
Bratislavi. Međunarodni žiri vodećih arhitekata odabrao je 6 pobjednika
pojedinih kategorija i ukupnog pobjednika natjecanja Baumit Life Challenge.
Španjolska je nakon 2014. ponovno osvojila glavnu nagradu, a Austrija je
osvojila nagradu u posebnoj kategoriji „Struktura naglašava dizajn”.

Bratislava/Wopfing, 19. lipnja 2018. - U četvrtak 14. lipnja 2018. u dvorani Slovačke filharmonije
Baumit je dodijelio nagradu Baumit Life Challenge za europsku fasadu godine. Žiri sastavljen od
13 renomiranih arhitekata na završnom je sastanku izabrao pobjednike u kategorijama obiteljska
kuća, stambena zgrada, poslovni objekt, energetska obnova i povijesna obnova te u posebnoj
kategoriji „Struktura naglašava dizajn”.

Za ukupnog pobjednika natjecanja Baumit Life Challenge za 2018. izabran je španjolski projekt
„COLLECTIVE HOUSING AND HEALTH CENTRE” arhitektonskog tima Bonell i Gil & Peris + Toral.
Austrija je ove godine bila posebno zastupljena i to s pet nominacija te je imala svakako razloga za
slavlje jer je projekt „HOUSE MARIE” osvojio nagradu u posebnoj kategoriji „Struktura naglašava
dizajn”.

„Natjecanje Baumit Life Challenge prvi smo put pokrenuli 2014. u Europi kako bismo
predstavili bezbroj kreativnih mogućnosti koje nudi dizajn fasadnih površina i struktura. Sve
veći međunarodni interes arhitekata, investitora i prerađivača za ovu nagradu – ove smo
godine imali čak 325 prijavljena projekta – rezultirao je time da natječaj Baumit Life Challenge
raspisujemo svake dvije godine”, rekao je Mag. Robert Schmid, direktor društva Baumit
Beteiligungen GmbH, o sjajnoj večeri „na kojoj je europska građevinska industrija slavila
pobjednike”.



Europska fasada godine za 2018.: Pregled pobjedničkih projekata

Ukupni pobjednik: „COLLECTIVE HOUSING AND HEALTH CENTRE“, Španjolska
http://lifechallenge.baumit.com/project/394

Pobjednici iz 6 kategorija::
Kategorija Obiteljska kuća „PAVILION IN A HAYRACK“, Slovenija
http://lifechallenge.baumit.com/project/433

Kategorija Stambena zgrada „BEAUTIFUL ELDERLY LIFE“, Slovenija
http://lifechallenge.baumit.com/project/431

Kategorija Poslovni objekt „STUDENT CLUB – SOUTH BOHEMIA“, Češka
http://lifechallenge.baumit.com/project/515

Kategorija Povijesna obnova „PAULANER BREWERY“, Njemačka
http://lifechallenge.baumit.com/project/288

Kategorija Energetska obnova „TORRE 30. MADRID“, Španjolska
http://lifechallenge.baumit.com/project/274

Posebna kategorija „Struktura naglašava dizajn” „HOUSE MARIE“, Austrija
http://lifechallenge.baumit.com/project/45

325 prijava iz 27 zemalja – 36 kandidata u finalu u Bratislavi
U natječaju za europsku fasadu godine za 2018. prijavljeno je znatno više objekata nego prethodnih
godina, točnije njih 325. Krajem ožujka natjecanje je ušlo u odlučujuću fazu: najbolje fasade za uži
izbor odabrao je vrhunski žiri stručnjaka na temelju internetskog glasovanja. Uži krug sastojao se
od 6 najboljih fasada u svakoj od 5 kategorija i finalista za posebnu nagradu. 36 kandidata (arhitekti,
graditelji i građevinske tvrtke) pozvani su na Life Challenge Award 14. lipnja 2018. u glavnom gradu
pobjednika natjecanja Life Challenge iz 2016. U finalu u Bratislavi ove su godine članovi žirija
odabrali pobjednike u pojedinim kategorijama i ukupnog pobjednika natjecanja Life Challenge.



Pet kategorija, jedna posebna nagrada
Tema natjecanja Life Challenge za 2018. bila je „Struktura naglašava dizajn”. Pored tri kategorije
Obiteljska kuća, Stambena zgrada i Poslovna zgrada te obje kategorije Energetska obnova i
Povijesna obnova, ove se godine dodjeljivala posebna nagrada za objekte s posebnom fasadnom
strukturom. Pobjednici iz šest kategorija dobili su nagradu od 6.660 eura. Glavni pobjednik slavio
je s ukupno 9.900 eura. Iznos nagradnog fonda nije nasumično odabran jer se 66% svih fasada
može dizajnirati s pomoću Baumit proizvoda.

O Baumitu
Društvo Baumit International osnovano je 1988. i veliki je tržišni igrač u segmentu građevinskih
materijala u Europi. U središnjoj i srednjoj Europi Baumit je vodeće društvo za toplinske fasadne
sustave (ETICS) i završne slojeve za fasade. Više od 40 milijuna četvornih metara toplinske
izolacije godišnje dobar je argument koji potvrđuje visoku kvalitetu i raznovrsnost Baumit
izolacijskih proizvoda. Grupa posjeduje lokacije i podružnice u 26 europskih zemalja i Narodnoj
Republici Kini. Baumit zapošljava 3.350 ljudi i u 2018. očekuje promet od preko milijardu eura.

U prilogu se nalazi fotografija dodjele nagrade u JPG formatu.
Baumit_Life_Challenge_Award_2018_Winner.jpg
Tekst slike: Mag. Robert Schmid, direktor društva Baumit Beteiligungen GmbH i inicijator natjecanja
koje se raspisuje na razini Europe oduševljen je sjajnom večeri u Slovačkoj filharmoniji s direktorom
društva Baumit International Alfredom Gsandtnerom, direktorom društva Baumit u Španjolskoj
Fernandom Arrabéom Gomezom i ukupnim pobjednikom natjecanja Baumit Life Challenge za
2018. arhitektonskim timom Bonell i Gil & Peris  + Toral.
S lijeva: Robert Schmid, moderatorice Verena Wister, Marta Peris i José Manuel Toral
(arhitektonski studio Bonell i Gil & Peris + Toral), Alfred Gsandtner i Fernando Arrabé
Gomez.



U prilogu ćete naći fotografiju s austrijskim dobitnicima u JPG formatu
Baumit_Life_Challenge_Award_2018_WinnerAustria.jpg
Tekst slike: Projekt „HOUSE MARIE” osvojio je nagradu u posebnoj kategoriji „Struktura naglašava
dizajn”. Austrija je imala mnogo razloga za slavlje.
S lijeva: Ionescu Octavian (prerađivač), mag. Georg Bursik (direktor društva Baumit GmbH),
Roland Hofer i Marie Veis (vlasnici) i Manfred Sperhansl (građevinska tvrtka Sperhansl Bau
GmbH)
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